Powtorzenie wiadomosci - wyrazenia algebraiczne klasa 7 (cz.3)
17. Oblicz srednia arytmetyczna liczb: 2k — 11, 2k + 1, =k + 1.

Odp:
18. Dane sa cztery prostokaty o bokach:

D GB+x)i9y @3xi9y @9xi3y ) B+3x)i3y
Ktore z tych prostokatéow maja jednakowe pola powierzchni?

A. (D) i () B. (1) i () C. [ i) D. (1) i{m

19. Po zapisaniu wyrazenia (a + 1)(4a — 6b) w postaci sumy algebraicznej otrzymamy:

A. 4a* — 6b B. —24a‘b C. 4a°* — 6ab + 4a — 6b D. 4a* —6ab

20. Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzor na pole narysowanego wielokata.
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21. Warto$¢ wyrazenia 5a° — 5a dla a = —% Wynosi:
A -3 B.2  C.12 D. -13

22. Dla x = =2 wyrazenie —6(3x + 8) przyjmuje wartosc:
A 12 B. -12 C. -84 D. 84



23
Ile jest rowna roznica wyrazen 3z + 4 oraz 3z — 47

A.0 B.8 C. 6z D. 6z + 8

24 Wskaz wyrazenie rowne 3z — 4y.

A.(3z — 16y): 4 B. (9z — 16y): 4 C.(12z —9y): 3 D.(9z — 12y): 3

25 Uporzadkuj wyrazy sumy algebraicznej: —3z - (—4y)+ 5z - (—2zxy) + 2% - 3.
Nastepnie zredukuj wyrazy podobne.

26 | Zapisz w postaci sumy algebraicznej wyrazenie opisujace pole:

trojkata o podstawie dlugosci 8z + 4 i wysokosci rownej %z,




